# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K/A
------------

#### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 7, 2020

# WAITR HOLDINGS INC.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

**Delaware** (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-37788

(Commission File Number)

26-3828008 (IRS Employer Identification No.)

214 Jefferson Street, Suite 200 Lafayette, Louisiana (Address of Principal Executive Offices)

70501 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (337) 534-6881

Not Applicable

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

	wing provisions (see General Instructions A.2. bel	,	ining obligation of the registrant under any of the	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)			
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)			
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))			
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))			
	Securities register	ed pursuant to Section 12(b) of the Securities l	Exchange Act of 1934:	
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered	
	Common Stock, Par Value \$0.0001 Per Share	WTRH	The Nasdaq Stock Market LLC	
	ate by check mark whether the registrant is an eme er) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act		e 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this	
Eme	ging growth company ⊠			
	emerging growth company, indicate by check mar vised financial accounting standards provided purs	9	be extended transition period for complying with any new t. $\square$	

This Current Report on Form 8-K/A is being filed to amend the Current Report on Form 8-K filed by Waitr Holdings Inc. (the "Company") on May 7, 2020 solely to include certain information under Item 8.01.

#### Item 8.01 Other Events.

On May 7, 2020, the Company issued a press release announcing its first quarter 2020 financial results and a business update for the Company (the "Press Release"). The disclosure in the Press Release under the heading "Business Update" (and the related information under the headings "Cautionary Note Concerning Forward-Looking Statements" and "Non-GAAP Financial Measure") is incorporated herein by reference.

## SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: May 7, 2020

## WAITR HOLDINGS INC.

By: /s/ Karl D. Meche

Name: Karl D. Meche

Title: Chief Accounting Officer